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Буданов зробив заяву про
ухилянтів та мобілізацію в
Україні
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Голова ОП озвучив "страшну" правду
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Фото: Кирило Буданов (Getty Images)

Мобілізацію в Україні повністю припинити не можна, але можна
спробувати зробити її більш людяною. Добровольці вже
закінчилися, а лишилися "мільйони ухилянтів".

Як повідомляє РБК-Україна, про це заявив керівник Офісу
президента Кирило Буданов на Безпековому Форумі у Києві.

Читайте також: "Дива не буде". Буданов зробив заяву про
зміни в мобілізації

За словами Буданова, без мобілізації неможливо
доукомплектувати війська.

Він зазначив, що країна, яка тривалий час перебуває у стані
війни, поступово вичерпує ресурс добровольців: ті, хто мав
бажання долучитися до захисту держави, вже це зробили.

"Єдине, що можна спробувати насправді реформувати, - це
прояви нелюдського ставлення до людей під час примусового
приводу, але саме прояви нелюдського відношення, а не сам
факт приводу", - сказав голова ОП журналістам.

"Бо є ж інша страшна правда - в нас мільйони людей ухилянтів",
- додав він.

Р РБК-Україна

Мобілізація в Україні

Нагадаємо, раніше влада неодноразово заявляла про проблеми
з мобілізацією. Зокрема, повідомлялося, що у розшуку
перебувають близько двох мільйонів військовозобов’язаних
українців.

Водночас у парламенті готують зміни до підходів мобілізації.

За словами народного депутата Федора Веніславського, нові
правила передбачатимуть ширше залучення військових на
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контрактній основі та поступове коригування чинних процедур.
Очікується, що їх можуть представити вже найближчими
місяцями.

Оцінюючи поточну ситуацію, головнокомандувач ЗСУ
Олександр Сирський зазначав, що ефективність мобілізації
можна оцінити на рівні 6-7 балів із 10.

Також командувач Сил безпілотних систем ЗСУ Роберт "Мадяр"
Бровді висловився за зміну підходів до мобілізації та наголосив
на неприпустимості силових методів із боку ТЦК.

Він засудив і ухилення від служби, і насильство щодо
військовослужбовців.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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